

Абитуриентам рассказали о направлении «Дизайн»



23 марта 2019 года состоялся день открытых дверей направления "Дизайн".

Перед абитуриентами выступали и.о. зав. кафедрой "Инженерная графика и дизайн", Кобышев Александр Николаевич, и профессорско-преподавательский состав кафедры. Гостям подробно рассказали о направлении, в частности о средовом, графическом и промышленном дизайне, а так же об особенностях поступления и последующего обучения.





Следующий день открытых дверей по направлениям «Технологические машины и оборудование», «Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств» состоится 30 марта 2019 года в 14:00 в 232 ауд. Главного учебного

корпуса. Вход свободный. [Подробнее.](#)

Фотограф Сверчкова Мария, гр. 13337/2.